
 

  

 «نهم ارشیابی فصل ششم ریاضی» ردیف

 ( هر عبارت را مشخص کنید.( یا نادرستی)درستی)

𝑦 الف( دو خط  = 𝑥 و 5− =  ، بر هم عمود هستند. 2

𝑦خط ب(  − 2𝑥 =  ، مبدا گذر است.0

]ج( نقطه 
−1
3 𝑦روی خط  [ = −2𝑥 −  قرار ندارند. 1

 با هم موازی هستند. -2x=2 yو  2y=4x-1دو خط د( 

 بارم

1 1 

2 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید.

8𝑥−الف( شیب خط  = −2𝑦 +  ، برابر .............. است.1

 گذرد، ................... آن صفر است.ب( خطی که از مبدا مختصات می

 ها .................. است.ج( معادله محور عرض

 گذرد.نمودار آن از ناحیه .............. نمیمثبت باشد، شیب خطی منفی و عرض از مبدا د( اگر 
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 گزینه درست را مشخص کنید.

]الف( شیب خطی که از دو نقطه 
2

−5] ] و 
−1
4  گذرد، برابر است با:می [
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 تواند معادله خط مقابل باشد؟های زیر میب( کدام یک از معادله

1 )𝑦 = 75𝑥 − 190                    2 )𝑦 = −75𝑥 + 190 

3 )𝑦 = −75𝑥 − 190                 4 )𝑦 = 75𝑥 + 190 

] مختصات و نقطهج( معادله خطی که از مبدا 
2

 گذرد کدام است؟می [8−

1 )𝑦 = 2𝑥 − 8             2 )𝑦 = 4𝑥                    3 )𝑦 =
−1
4

𝑥                 4 )𝑦 = −4𝑥 

] با محور طول موازی بوده و از نقطه ج( معادله خطی که 
2

 گذرد کدام است؟می  [13

𝑦 = 13𝑥 (1             2 )13+𝑦 = 𝑥                    3 )𝑦 = 13                    4 )𝑦 = 2𝑥 + 13 
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2𝑦خط  − 𝑥 =  را رسم کنید. 6−
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2𝑦−مختصات نقطه برخورد خط  + 5𝑥 =  ها بدست آورید.را با محورعرض 10−
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𝑦خط  = −
𝑥

3
+  را رسم کنید و شیب و عرض از مبدا آن را بنویسد. 1

 ............... ←شیب 

 .............. ←عرض از مبدا 
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𝑦را طوری تعیین کنید که خط  bمقدار  =
2
3

𝑥 + 𝑏 از نقطه𝐴 = [
6
 بگذرد.  [3
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 باتوجه به خط رسم شده:

 معادله خط را بنویسید.الف( 

 

 

 ها را به دست آورید.ات نقطه برخورد خط با محور طولصب( مخت
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]معادله خطی را بنویسید که از نقاط 
3

−1] ] و
2

 بگذرد. [5−
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]ها باشد و از نقطه الف( معادله خطی را بنویسید که موازی محور طول
8

 بگذرد. [9−

 

]باشد و از نقطه  -2ب( معادله خطی را بنویسید که شیب آن 
3
 بگذرد. [0

 

]ج( معادله خطی را بنویسید که از مبدا مختصات و نقطه 
3
 بگذرد. [2
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 حل کنید. های خطی زیر را به روش حذفیدستگاه معادله

{
2𝑥 − 3𝑦 = −1
3𝑥 − 5𝑦 = −1 
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 جایگزینی حل کنید.های خطی زیر را به روش دستگاه معادله

{
𝑥 = 𝑦 + 1       
2𝑥 + 3𝑦 = 15 
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 را حل کنید. هاو آن های خطی تشکیل دهیددستگاه معادله زیر، هایبرای مسئله

سال است. سن هر کدام از آنها چند سال 16سن برادر علی سه برابر سن علی است و اختلاف سنی آنها »

 «است؟
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های باشد. اگر مجموع تعداد چرخمی 40در فروشگاهی برابر با ها چرخهها و سهتعداد دوچرخهموع مج

 شد، تعداد هرکدام چندتاست؟با 72ها آن
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 20 «موفق و موید باشید» جمع

      


